

安徽农民打农药中毒 幸遇商丘交警“火速”救助

商丘好人

Shangqiu Good Person

本报 安徽农民酒后喷洒农药不慎中毒，河南交警紧急将其送至医院抢救，4月11日下午，一场异地施救在永登高速公路“火速”上演。由于抢救及时，中毒农民最终转危为安。

安徽省濉溪县与永城市毗邻，永登高速贯穿两地，只不过在濉溪，这条高速名为宿登。11日

下午3时许，商丘市高速交警大队八中队副队长李永杰和协警李振巡逻到永登高速公路2公里南半幅时，发现护栏外有人拿着衣服在急切地挥动，神情非常焦急。李永杰赶紧停车，顺着求助者的手势，发现高速公路下的麦田地躺着一个人。

据拦车的男子介绍，他是濉溪县铁佛镇朱暗楼村村民，躺在地上的叫王志顺，是他邻居。当天中午，因家中来客，王志顺喝了点酒后直接来到麦田给小麦喷洒农药，喷雾器内兑了氧化乐果等农药。因身上燥热，喷洒农药过程

中，王志顺脱了外套，此后不久出现呕吐症状并晕倒在地头。

“很可能是农药中毒了！”王志顺的邻居说，由于他们所在地离乡村公路较远，情急之下，他便跑上高速公路希望能拦到一辆车送王志顺到医院抢救。

民警了解情况后，连忙将王志顺背上高速公路，放进警车，一路鸣响警笛，向最近的20公里外的永城市神火医院疾驰而去。10多分钟后，王志顺被送到医院进行抢救。由于就诊及时，王志顺很快脱离了危险。

看到王志顺的病情已经稳定，

李永杰和李振悄然驾车离去。当天傍晚，王志顺的妻子辗转联系上了李永杰，不停地感谢：“谢谢您啊！要不是你们及时伸手相救，真不知道俺老公会出多大事！”

商丘市第一人民医院急救中心负责人屠淑敏表示，相对而言，喝酒后喷洒农药更容易导致中毒，饮酒后，人的血液循环加快，毛细血管扩张，汗腺孔张大，喷洒到皮肤或鼻口的农药更容易被吸收至体内，并很快运送到全身。农民朋友在喷洒农药时，一定要做好安全防范措施，以免中毒。

晚报首席记者 邵群峰

义工走进敬老院 修脚理发全免费

本报 近日，商丘义工联发起了“我为老人义务修脚、理发”关爱活动，组织30多名热心义工走进市义工联爱心帮扶站——示范区平台敬老院，为老人义务修脚、理发、理疗。

记者现场看到，爱心修脚师李良胜、张凤勤、李杰、惠作春、梁福利、刘桂梅、刘新霞、徐建伟、耿秀丽等，爱心理发师罗顺全、王景民、朱金伟，爱心理疗师袁玉环等热心义工扑下身子，给敬老院的孤寡老人义务洗脚、修脚。他们不嫌脏、不怕累，利用自己的专业技能全身心投入为老人服务中去。来自社会各界的其他热心义工也忙碌着，他们一边给老人打水、洗头、帮老人泡脚，一边陪老人聊天谈心、问寒问暖。老人们的感激之情溢于言表。

活动结束后，爱心修脚师李良胜不无感慨地说：“能有机会和大家一起，用自己的专业技能为老人做些力所能及的小事，我感到非常有成就感。将来我会联络更多的、有爱心的修脚师走进敬老院，经常为老人义务服务，让他们更多地感受到社会的温暖和关爱。”

晚报记者 吴海良



混装

昨日上午，在民主路上，一辆快递三轮车里面坐着一位美女，由于快件太多，关不上门，美女只好将就一会。路上车多人多，为了出行安全，决不可马虎大意。

晚报首席记者 魏文慧 摄

微信支付700多元钱后 她竟被拉黑了

本报 在朋友圈里看到有人卖“特惠包装”的坚果，市民宁女士支付了700多元钱购买。让她没有想到的是，付钱两天之后，对方不仅没有发货，而且还把她拉黑了。这时，宁女士才意识到自己可能受骗了。

“我是做服装生意的，微信上加了不少好友，大都是老顾客。”家住名士华庭小区1号楼的宁女士说，4月10日下午，她

在看微信朋友圈的时候，看到一位微信“好友”销售多种坚果，其中还有726元钱的“特惠包装”，里面有开心果、腰果等六七种坚果，“我看比超市的便宜，就和对方聊起来了，对方说，两天可以到货，但需要先付钱”。

“也怪我当时大意了，我以为对方是我的老顾客，就直接用微信支付了726元钱。”宁女

士说，直到4月12日上午，她也没有收到坚果，她便给对方发信息，“没想到，我已经被对方拉黑了，显示对方‘拒收信息’”。

这让宁女士十分气愤，而此时她才想到，自始至终，她并不清楚这位“好友”的真实姓名，甚至是男是女都不清楚。

“我被拉黑了，对方的朋友圈信息也没法看，也查不到对方

的有效识别信息，线下地址也查不到。”宁女士说，她准备再等两天，要是仍然收不到货的话，就想法投诉或报警。

工商部门提醒广大市民，微商群体良莠不齐，如果通过微商购物，在付费前，一定要核实该“微商”的真实姓名，或者通过有真实身份验证程序的方式付费，以确保交易安全。

晚报首席记者 翟华伟

停电公告

1.因10千伏I阙北线隐患排查及树木清障，10千伏I阙北线在2016年4月15日6时~14时30分停运。停电范围：北海路两侧（西至凯旋路、东至神火大道）；华夏路两侧（北至北海路、南至宋城路）；中山大街两侧（北至北海路、南至北门口）。

2.因10千伏宋李线北街支线安装变压器，10千伏宋李线在2016年4月19日8时~12时停运。停电范围：宋集南部。

商丘市郊区供电公司
2016年4月12日

商丘市结直肠Ca筛查及内镜检查治疗新技术学习班在市中医院举办



商丘市结直肠癌筛查及内镜检查治疗新技术学习班 商丘市中医院 2016.4.9

4月9日，由商丘市中医药学会主办，商丘市中医院肛肠科承办的商丘市结直肠Ca筛查及内镜检查治疗新技术学习班在商丘市中医院成功举办。全市各医疗单位和社区卫生服务站医务人员70余人，参加了此次学习。全国肛肠中心副主任刘飞教授、全军肛肠中心主任伊剑教授、中医院肛肠科丁建华主任和陈平副主任为学员进行了授课，受到了大家一致好评。（王秀云）

商丘市中医院肛肠科简介

商丘市中医院肛肠科作为院重点建设学科，是商丘市唯一一家肛肠专业省级重点专科。科室现有医护人员38人，高级职称2人，中级职称8人，肛肠专业硕士研究生3人，肛肠科主任丁建华是商丘市第四届政协委员，享受市政府特殊津贴专家，中华中医药学会肛肠分会五届、六届常务理事，河南省中医（中西医结合）肛肠专业委员会常务理事，商丘市肛肠学会副会长兼秘书长，曾荣获“全国五一劳动奖章”、“商丘市劳动模范”、

“全国中医肛肠学科专家”、“全国中医肛肠学科先进医工作室”、“河南省首届肛肠学科知名专家”、“2011年度河南省科技领军人物”等称号，科室技术骨干理论扎实，业务娴熟，对于各种肛肠疾病的治疗有着丰富的临床经验。

肛肠科从人才培养到设备引进都走在了全市同类专业前列。现拥有两个环境优美的现代化病区，开设床位70余张，设有高级VIP单人病房、双人及三人病房，先后引进了直

肠腔内B超、韩国多尼尔电子肛肠检查成像系统、全自动结肠水疗透析仪、电子结肠镜、多功能药物熏洗治疗机、生物反馈治疗系统、肛门测压仪等国际前沿的肛肠诊疗设备。

肛肠科采用中西医结合特色疗法治疗各种痔、肛瘘、肛裂、肛周脓肿、直肠脱垂、结（直）肠炎、直肠狭窄、便秘、会阴下降综合征、结（直）肠肿瘤等常见病，多发病以及疑难肛肠病，其中由科主任丁建华主持研修的“混合痔悬吊荷包

切除术”荣获商丘市科技进步一等奖。科室尤其重视中医特色，住院患者全部按照国家中医药管理局制订的特色病症管理方案进行治疗，使患者住院费用大幅度降低。并独自开发了多种行之有效的中药制剂，广泛用于肛肠科临床治疗，如中药贴敷、中药熏洗、中药灌肠、耳穴压豆、热奄包、针灸等多种中医治疗手段，取得了很好的疗效。科室在治疗中特别强调微创和无痛观念，采用独家引进的麻醉技术，为更多患者减轻痛苦。